
  

  2 هندسه

  دانيم خط مماس بر دايره در نقطه تماس با دايره بر شعاع آن نقطه عمود است. ـ مي» 3«گزينه  -1
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  ها در دايره) (متوسط) (مفاهيم اوليه و زاويه )علوي(
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  هاي طولي در دايره) (متوسط) (رابطه )علوي(
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  دايره نسبت به هم و طول مماس مشترك) (دشوار)(وضع دو  )علوي(
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  هاي هندسي) (متوسط) (تبديل )علوي(

  نند: تبديل بازتاب).تواند تغيير كند (ما كند، ولي موقعيت و جهت شكل مي ها را حفظ مي پا اندازه زاويه ـ هر تبديل طول» 3«گزينه  - 5

  هاي هندسي) (متوسط) (تبديل )علوي(

دانيم تركيب دو بازتاب متوالي نسبت به محورهاي بازتاب متقاطع معادل يك دوران است با زاويـه   ـ مي» 1«گزينه  - 6
  دوران برابر دو برابر زاويه تقاطع دو محور بازتاب، بنابراين داريم:
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  (دايره) (دشوار) )كتاب همراه علوي(

هـاي يـك    زاويهـ در يك چهارضلعي محيطي نيمسازهاي چهار زاويه داخلي در يك نقطه همرسند و برعكس. اگر نيمسازهاي داخلي » 1«گزينه  - 8
  چهارضلعي در يك نقطه همرس باشند، چهارضلعي محيطي است (و نقطه همرسي نيمسازها مانند مثلث مركز دايره محاطي است).

چون سه نيمساز در يك نقطه همرس هستند، پس فاصله اين نقطه همرسي از چهارضلعي برابر است، بنـابراين نيمسـاز رأس   
  ترتيب: پس اين چهارضلعي محيطي است و بدينگذرد،  چهارم نيز از اين نقطه مي
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  (دايره) (متوسط) )كتاب همراه علوي(
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  هاي آن) (دشوار) (انتقال و ويژگي )98سراسري رياضي ـ (
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  ها) (دشوار) هاي آن هاي محيطي و ويژگي (چندضلعي )98سراسري رياضي ـ (


